П А М Я Т К А  
о соблюдении пожарной безопасности

С наступлением низких температур, в разгар отопительного сезона значительно возрастает число пожаров, причиной которых является нарушение правил устройства и эксплуатации отопительных печей. В связи с чем, администрация МО «Котлас» напоминает о мерах пожарной безопасности при пользовании печного отопления:
- перед началом отопительного сезона нужно проверить исправность печи и дымоходов, отремонтировать их, заделать трещины, очистить от сажи, а также побелить печи;

- печь не должна примыкать к деревянным стенам или перегородкам, между ними оставляют воздушный промежуток (отступ) на всю высоту;

- у печи должны быть исправная дверца, заслонки соответствующих размеров и предтопочный металлический лист, прибитый к деревянному полу, размером 50х70 см. без дефектов и прогаров.

При эксплуатации печного отопления запрещается: 

- оставлять без присмотра печи, которые топятся;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости; 

- перекаливать печи.
В целях обеспечения безопасности жилого дома необходимо не оставлять без присмотра включенные в сеть электроприборы, не допускать эксплуатацию самодельных электронагревательных приборов. Запрещается эксплуатировать неисправные газовые баллоны, самостоятельно ремонтировать и подключать газовое оборудование.

При обнаружении пожара немедленно сообщите в противопожарную службу 101 (01), до прибытия противопожарной службы принимайте посильные меры по спасению людей.
ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ:
- 01, 101 (с мобильного) - Пожарная служба;

- 03, 103 (с мобильного) - Скорая медицинская помощь;

-2-02-51 - Единая дежурно-диспетчерская Служба МО «Котлас»;

- 112 - Единый номер Службы спасения.
