Годовой календарный учебный график МОУ «Средняя общеобразовательная школа №75» принят Педагогическим советом школы и утверждён приказом. Годовой календарный учебный график учитывает в полном объеме возрастные психофизические особенности обучающихся и отвечает требованиям охраны их жизни и здоровья.
Календарный учебный график является локальным нормативным документом, регламентирующим общие требования к организации образовательного процесса в учебном году в образовательном учреждении.
Календарный учебный график обсуждается и принимается Педагогическим советом учреждения и утверждается приказом до начала учебного года. Все изменения, вносимые в годовой календарный учебный график, утверждаются
приказом по согласованию с учредителем и доводятся до всех участников образовательного процесса.
Календарный учебный график разработан в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
Областным законом «Об образовании в Архангельской области» от 26 июня 2013 года N 1970
Приказом Министерства Образования и науки «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» от 6 октября 2009 года N 373
Приказом Минобрнауки России «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» от 17.12.2010 N 1897 (ред. от 31.12.2015)
"Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях". СанПиН 2.4.2.2821-10 Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29 декабря 2010 г. N 189 г.
Уставом МОУ «Средняя общеобразовательная школа №75»
Календарный учебный график учитывает в полном объеме возрастные психофизические особенности обучающихся и отвечает требованиям охраны их жизни и здоровья.
Содержание календарного учебного графика включает в себя следующее:
- продолжительность учебного года;
- продолжительность учебной недели;
- количество учебных недель;
- сроки проведения мониторинга достижения обучающимися промежуточных
планируемых результатов освоения образовательной программы;
- режим работы;
- праздничные дни
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