
КЛЮЧЕВЫЕ ОБЩЕШКОЛЬНЫЕ  МЕРОПРИЯТИЯ
в   2022-2023  УЧЕБНОМ ГОДУ

· С 5 сентября во всех классах 1-11 еженедельно проходят уроки «Разговоры о важном»
· [bookmark: _GoBack]10 класс вместе с Советом ветеранов принял самое активное участие в Акции «Яблони к юбилею города»
· В КТД «Примите наши поздравления» ко Дню Учителя прошел концерт с сюрпризами и конкурсами «Большая перемена»
· КТД «Игра, энергия, инициатива, все это – Школа Актива» - под таким названием  в  октябре прошли: 
 - Конференция Актива  
- День Дублера (Уроки вели учителя - дублеры 8-11 классов) 
      - Квест-игра  «Игра, энергия, инициатива, все это Школа Актива» для актива 3-11 классов.                                                                                                                                
· КТД «Прими, родная школа, поздравление»  к 70-летию школы прошел с октября по  ноябрь. Каждый класс приготовил праздничные видеоролики с поздравлениями. Участие приняли выпускники разных лет. 
· КТД «Юбилей школы» прошел  в ДК. Были приглашены ветераны педагогического  труда, педагоги и работники школы, выпускники разных лет, самые активные родители и представители классных коллективов. Самые активные педагоги, родители были награждены Грамотами и Благодарностями. А каждый класс получил в подарок бесплатные сертификаты в боулинг.
· КТД «Школьный конкурс чтецов». Участие принимают все классные коллективы.  Победители  школьных конкурсов представили школу на муниципальном конкурсе художественного чтения.
· В Проекте «Создай новогоднюю сказку сам» прошли конкурс рисунков, конкурс- выставка декоративно-прикладного творчества «Мастерская деда Мороза», классные новогодние игровые программы
· КТД «Весны очарованье»: каждый класс продумал оригинальные поздравления  учителям, одноклассницам. Совет Обучающихся вмести с творческим объединением «Поиск» (моно-театр) приготовили праздничный концерт «А в городе ВЕСНА» 
· Все классы приняли активное участие в  социальных акциях добра и милосердия  («Милосердие», «Подарок Деда Мороза детям из социальных семей»,   «Поздравление  ветеранам педагогического труда»)
· 20 февраля в школе прошло знаменательное событие – открытие парты Героя. Мы присоединились к Всероссийскому Образовательному проекту, «Парта Героя» - это ученический стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и подвиге. На торжественной линейке присутствовали Глава Городского округа «Котлас» С.Ю. Дейнеко, исполняющий обязанности начальника Управления по социальным вопросам Ю.Н. Бугреева, представители «Единой партии России», 8а класс Юнармии, 4а «Эколята» и старшеклассники 10-11 классов. Парту Героя открыла глава городского округа  «Котлас» С.Ю.Дейнеко.
· Творческое объединение «Поиск» (моно-театр) ежегодно достойно представляют  школу на конкурсах чтецов разных уровней: Всероссийские, региональные, муниципальные конкурсы художественного слова. 
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